

5. számú JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. február 27-én 7.30 órakor megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme
(2351 Alsónémedi Fő út 58.)

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Vincze József köszönti a megjelenteket, **9 főből jelen van 6 fő**, a Képviselő-testület határozatképes.

A kiküldött napirenddel kapcsolatos módosító javaslat nem érkezik.

dr. György Balázs bejön a terembe, szavazásra jogosultak száma 7 fő.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozza:

33/2014. (II.27.) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a kiküldött napirendet elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Vincze József polgármester

Vincze József elmondja, hogy egy olyan terület vásárlásáról van szó, amely helyi védelem alatt áll, ezért az önkormányzatnak nyilatkoznia kell arról, hogy kíván-e élni az elővásárlási jogával. Testvérek között történt meg a vásárlás, ezért nem volt kötelező a kifüggesztés, a Földhivatal kérte most hiánypótlásként az elővásárlási jogról való lemondást.

Török Lajosné betekintésre elkéri, Vincze József átadja az adásvételi szerződést.

Józan Sándor kérdezi, hogy miért nem kellett kifüggeszteni?

dr. Tüske Zoltán elmondja, hogy közeli hozzátartozók között történő adásvételnél nem kell kifüggeszteni a hirdetményt. Ha nem szabályosan történt volna az adásvétel, akkor a Földhivatal nem jegyezte volna be.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazat alapján az alábbi határozatot hozza:

34/2014. (II.27.) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Tüske Zoltán ügyvéd által – a tulajdonos és vásárló érdekében – benyújtott, az alsónémedi 0288/52 hrsz-ú ingatlan elővásárlási jogról való lemondás tárgyú kérését.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az alsónémedi 0288/52 hrszú, rét művelési ágú alrészletre vonatkozóan az Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat javára bejegyzett helyi védelem alatt álló ingatlan elővásárlási jogáról lemond.


Határidő: azonnal


Felelős: Vincze József polgármester

Kapja: dr. Tüske Zoltán ügyvéd

Egyéb hozzászólás nem érkezik. Vincze József a ülést 7.50-kor lezárja.

kmf.


Vincze József
polgármester


dr. Percze Tünde
jegyző h.